



11 июня 2014 года подошла к концу смена летнего мусульманского лагеря в с. Кунчерово Неверкинского района Пензенской области.

Несмотря на закрытие лагеря и праздничное настроение детей, Ильдар хазрат Нигматулин провел им последний открытый урок, где повторил и закрепил с ними пройденный материал, провел своеобразный зачет. По итога зачета практически все дети усвоили пройденный курс чтения арабской графики, заучивания сур и молитв ежедневной пятикратной молитвы, а также порядок прочтения самого намаза. По окончании урока проверки и оценки религиозных знаний к детям со словами приветствия и поздравления с окончанием, а точнее с приостановкой обучения обратился директор средней общеобразовательной школы с. Демино Черняев Али Исхакович.

По словам имама мечети с. Кунчерово Равиль хазрата Кулахметова, уроки для детишек продолжатся в месяце Рамазан. Али Исхакович пожелал детям всего самого наилучшего, не забывать те знания, которые сумели приобрести на первом потоке лагеря и воплощать их в жизнь в будущем.

Ровно в полдень в зале мечети начались торжественные действия по случаю окончания лагеря, где присутствовали священнослужители пензенского региона. Среди них: многоуважаемый Муфтий РДУМ Пензенской области Адельша хазрат Юнкин, Председатель РДУМ Абубякяр хазрат Юнкин, имам с. Октябрьское Касим хазрат Бизяев, зам. Председателя РДУМ Ильдар хазрат Нигматулин, специально приглашенный для обучения детей из Средней Елюзани Ислям хазрат Куряев, имам мечети с. Кунчерово Равиль хазрат Кулахметов и другие. Каждый из хазратов выступили с короткими речами наставления и поздравления к младшему поколению.

Муфтий Адельша хазрат поблагодарил детей за то, что они осознали всю ценность приобретения знаний и, несмотря на каникулы, ходили в Божий храм в мусульманский лагерь.

Безусловно, мечеть сегодня и во все времена должна быть местом просвещения,

отметил Абубьяяр хазрат. Также, отмечая работу хазратов РДУМ, подчеркнул, что мечети красит деятельность их имамов. «Мечеть с. Кунчерово прекрасна не только внешне, но, благодаря подобным мероприятиям, и изнутри», - сказал он.

Так же подчеркнул хазрат, что летние лагеря для детей продолжатся после одной из самых крупных **мероприятий** в мусульманской жизни страны – «Изге **Болгар** жыены». С 1989 по 2006 годы организатором выступало исключительно Центральное Духовное Управление Мусульман в лице

**Верховного муфтия**

, шейх-уль-ислам

**Талгата**

хазрата Таджутдина и региональные муфтияты в его подчинении.

**Важность «Изге Болгар жыены» стали осознавать в последние годы и власти Татарстана.** □

Очередная смена летних курсов продолжится в с. Усть-Уза, а после священного месяца Рамазан в г. Кузнецке и в других густонаселённых татарских селениях области.

Ислям Куряев пожелал всем дальнейших успехов в учебе, отметив, что дети не должны забывать призыв Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) всегда стремиться к поиску знаний как религиозных, так и светских наук.

Благодаря стараниям учителей и имама мечети, дети и взрослые еще раз смогли удостовериться, что ислам – это не изолирующаяся от общественной жизни религия. Напротив, он наполняет светом знаний и доброты каждого верующего.

Завершением торжественного закрытия стал праздничный обед для детей и взрослых, устроенный усилиями имама и прихожан мечети.